

07电商兼职平台(海纳电商兼职平台是真的吗) - 网创妙策

个人做淘宝电商能挣钱吗？

先说一个真实的例子。5年前我表哥的女儿刚刚大学毕业，让我帮她找工作，大学读的是服装设计专业，但学校不是太好，我就跟他建议，我说现在做淘宝很赚钱，现在工作也不好找，要不还是试试做淘宝吧？我的表侄女是个瘦瘦的女孩，有点闷，后来了解下来，读服装设计的女孩一般都有个淘宝店，自己在做着玩的。听我说做淘宝可以赚钱，就先做着。

刚开始的时候就自己一个人，自己拍照，买样品，上图都是自己干的，后来她老妈帮着她一起去杭州四季青去进几件货，自己拍照上传，可能她自己也是大学刚毕业的，比较理解那个年龄段女孩的审美吧，慢慢的，她的店生意好了起来，大概过了半年，他跟我说，她一个月大概可以赚8000元钱，这期间她就是她妈一个人在帮她，她自己拍照，进货，做客服，她妈帮着她发货，填单，打包，发快递。

每天忙得不可开交。她是三月份开始做的，到了8月份，差不多能做5-6万的销售，按女装平均150-200元的单价，基本每天100-200单这样，9-10月做到了销售10万这样。到了那年双十一那天，突然成交了20万，当时也就三、四个人，后来可能四季青进货有点慢，就想着自己找工厂加工。十一月后来成交了50万，十二月份成交了60万。

第二年她开始自己找工厂加工，自己找款，找样衣打板，再拍照做预售，第二年做到了600万的销售。这中间也碰到很多问题，找款，找工厂，招员工，对于一个刚毕业的学生，都是大问题。她是一步一步坚持下来，克服了一个又一个的困难。到去年她下面有60多个员工，年销售超过一亿元。有的人可能会说，她只是一个特例，但确实确实发生在我的身边。

我觉得她除了有点运气的成份外，还有她自己的努力和坚持。按他老爸的话说，我就给她买了手机和一个笔记本电脑，其他都是她自己赚来的。所以个人做淘宝是可以赚钱的。只不过需要有几个条件，1，需要有产品的知识，我侄女是读服装设计，本来就有服装方面的专业知识。2，需要有淘宝运营推广的知识，这个她都是后面学的。3，需要有拍照，修图的知识。

4，需要有管理的能力。做淘宝到一定的时候，都是团队运作，如果老板没有管理能力，做大做强也是不可能。当然最重要是需要能吃苦，有很强的学习能力。创业的开始拍照，做模特，做客服，做采购都是她自己一个人，只有做到一定程度，才有钱请人，但很多往往熬不过第一阶段，就没有后来了。所以做淘宝，能成功的，

做其他的事也能成功的。

现在有什么好的兼职平台？

任务类兼职网站：1.蚂蚁微客2.点我达（凭速度接单）3.蜂鸟众包（饿了么旗下，做什么你们知道了吧）4.京东众包（赚快递佣金）5.美团众包平台类兼职网站（有难度）：1.猪八戒2.58同城兼职网3.兼职吧4.斗米兼职技能类兼职网站：1.自由人协议平台2.一品威客3.码易众包4.微差事5.手工课6.包图网写作类：1.豆瓣2.简书3.知乎4.公众号需要的朋友记得收藏。

靠谱的手机兼职平台有哪些？

很多人每天玩着手机，可是不知道通过手机还能赚钱，今天就教大家一个收益比较多的平台。下面晒的截图是我朋友通过手机赚的，已经玩了半年的时间，一共赚了将近两万元，也算是将日常的开销赚到手了吧。他是怎么赚钱的呢，那就是通过手机注册悟空问答，然后疯狂的答题，而答题都是有收益的，少的一毛多的一块。当然悟空还有另外一种玩法，那就是高品质的答题，通过开通收益后答题得到现金收益更高。

如果收益开通不了，那就可以用题海战术，0.1元每题答多了收益也很高，要是能够碰上1元的更好。这是悟空推出的网友互助，意在让每个问题都能有网友回答，因此也是悟空的一种补助。不过值得大家注意的是需要用心回答问题，如果通过审核了推荐到首页，就能获得相应的收益，目前我的一个朋友一天能够答题四百多道，收益也很可观。

现在线上兼职有哪些靠谱的平台？

今日头条的问答就不错啊，选择你比较了解的领域去回答，会有奖（xian）励（jin）分成的，我都赚了很多了，你也可以试试。像其他的跑腿，外卖什么的如果你能做也不会来这提这个问题了，那个确实很赚钱，但是会累（huo）的像个狗，在蹉跎了美好年华你就什么都没有，有可能狗都不如了，努力学习起来，成为你想成为的那个人。

现在哪个平台的电商适合个人开店？

我是宇震，一个正在创业的互联网运营。欢迎大家关注我，会定期分享一些关于互联网知识，大家一起学习，一起进步，一起交流。现在哪个电商平台适合个人开店？我们今天来讨论下。我们要搞清楚的是电商平台、个人开店，要满足这两个条件，几乎是大部分电商平台都做不了的，为什么这么说？天猫你肯定做不了，京东也不行，甚至包括现在的淘宝都做不了，为什么？需要你自己拍摄、做视频、做图片、做运营、做客服，这些你都做不了，甚至包括拼多多平台。

拿什么样的电商平台适合个人呢？我们这里来简单的举几个平台。一、闲鱼，闲鱼是最大的二手电商平台，甚至现在好多人现在在闲鱼上招代理，发布一些价格相对便宜的产品，还有就是捡漏，这样的话一个月也可以赚个一两万元，这个不需要什么高深的技术。一个人，完全就可以去做。二、一亩田，一亩田是目前服务于三农的一个平台，上面是以批发零售为主，就是没有货源，你只需要联系种植户就可以，一个人也可以操作。